Материально техническое обеспечение 

МАДОУ детского сада  №100 города Тюмени
МАДОУ детский сад №100 города Тюмени – учреждение общеразвивающего вида с приоритетным художественно-эстетическим развитием  детей имеет 2 корпуса: 
· корпус №1, по улице Харьковской, 73 «А» - 2-х этажное кирпичное здание  типовой постройки, сдано в эксплуатацию в  1970 году. В корпусе расположено 6 групп.

· корпус №2, по улице Харьковской, 69 «Б» - 2-х этажное кирпичное здание  типовой постройки,  сдано в эксплуатацию в 1983 году. В корпусе расположено 7 групп.
 На территории 1 и 2 корпусов для каждой группы  имеются  прогулочные площадки, оборудованные верандами, малыми архитектурными формами. Территория детского сада озеленена различными  видами деревьев и кустарников, в летнее время на территории разбиваются  клумбы и цветники.
Помещения и участки соответствуют государственным санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству правилам и нормативам работы ДОУ СанПин 2013, нормам и правилам пожарной безопасности.
Оба корпуса  ДОУ оборудованы:

· пищеблоком, 
· музыкальным залом, объединенным со спортивным залом,
· методическим кабинетом,
·  групповыми, спальными, туалетными  комнатами, 
· медицинским кабинетом,
· прачечной. 
Материально-техническое обеспечение и оснащенность 
образовательного процесса 

Методические кабинеты МАДОУ д/с № 100 оснащены:

· справочной и методической литературой для реализации всех направлений развития детей в соответствии с основной образовательной программой,

· учебно-методическими материалами и учебно-наглядными пособиями для работы с детьми; 
· периодической методической литературой («Дошкольное воспитание», «Ребенок в детском саду», «Справочник старшего воспитателя», «Дошкольное образование» и др.) 
· медиотекой, аудиокассетами, СД-дисками.

В МАДОУ д/с № 100 имеется необходимые технические и информационно-коммуникативные средства для работы педагогов и обучения воспитанников: компьютеры, принтеры, ламинатор, брошюратор, видеокамера, фотоаппарат, магнитофоны, музыкальный центр, проектор, экран, 2 интерактивные доски, выход в интернет. 
Групповые помещения ДОУ обеспечены мебелью и игровым оборудованием в достаточном количестве. Предметная развивающая среда  групповых помещений  обеспечивает реализацию основной общеобразовательной программы МАДОУ, способствует разностороннему развитию детей с учётом их возрастных и индивидуальных особенностей по основным направлениям:

· физическому,

· социально-личностному,
·  познавательно-речевому, 

· художественно-эстетическому, 

· совместной партнерской деятельности взрослого и ребенка,

·  свободной самостоятельной деятельности самих детей.

Каждая возрастная группа МАДОУ оснащена необходимой методической литературой и литературными произведениями различных фольклорных жанров для использования в работе с дошкольниками.







Организация питания

Детский сад обеспечивает детей 4-х разовым сбалансированным питанием, необходимым для их нормального роста и развития в соответствии с действующими санитарными нормами и правилами, строго соблюдая технологию приготовления блюд, выполнение среднесуточных натуральных норм, учитывая мнения родителей.
В каждом корпусе имеются типовые пищеблоки, оснащенные необходимым современным оборудованием (электроплитами с жарочными отделениями,  морозильными камерами,  холодильниками,  мясорубками и протирочными машинами, картофелечистками, аппаратом для очистки воды), все оборудование исправно, находится в рабочем состоянии.
В ДОУ функционируют медкабинет, прививочный кабинет. Имеется в наличии необходимое медицинское оборудование: переносная кварцевая лампа, кварцевая лампа в прививочном кабинете, шкаф медицинский, холодильник для вакцин, ростомер, весы медицинские и др. Мед документация ведется согласно СанПиН. 

 

